Linearis algebra gyak.
1. ropdolgozat

2011 marcius 2.

A csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg az A - C ¢s a 2A + BT matrixokat, ha
6 0
-2 3 0 -1 2
sy 11 -5 30
Megoldas:
—6 12
e AC=| 14 2
9 -6
10 1
e 2A+ BT = 5 11
-6 -1

2. (6 pont) Szédmolja ki az alabbi determinansokat:

0 -1 —1 3
-9 2 _13_03_11 12 1 -1
—5 1| s 1 3| 0 4 1 =3[
0 1 -1 2
Megoldas:
-9 2
0_51’1
-3 -3 1
e | 1 0 —-1]=2
3 -1 -3
0 -1 -1 3
1 2 1 -1
*lo 4 1 —3|73
0 1 -1 2

e Bonusz feladat. (-2 pont) Szamolja ki a kévetkezd determinans értékét:

0o -1 0 -2 1
2 2 =2 1 2
-3 2 -1 0 0 !
1 -1 -1 -3 3
-2 0 1 -1 -3

Megoldas:
o -1 0 -2 1
2 2 =2 1 2
-3 2 -1 0 0 |=4
3

1 -1 -1 -3
-2 0 1 -1 -3




Linearis algebra gyak.

1. ropdolgozat

2011 méarcius 2.

B csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg az A - B és a CT + 3B maétrixokat, ha
-3 1
5 0 -4 3 2
(5 0) 0 R
-1 3 1 0 -2 4 9
Megoldas:
—20 15 10
. AB—( - _3 —8)
—15 10 10
T —
o ( +3B—( A0 _4>
2. (6 pont) Szédmolja ki az alabbi determinansokat:
2 0 2 =3
-1 -1 j’é:i’ -10 1 2
6 2 |’ 9 9 1 ’ 3 1 -2 4
1 0 1 -2
Megoldas:
-1 -1
*l ¢ 9 '—4
-3 1 =3
e -1 0 —-1|=3
-2 2 1
2 0 2 =3
-1 0 1 2
13 1 -2 4|72
1 0 1 -2

e Bonusz feladat. (42 pont) Szamolja ki a kdvetkezd determinans értékét:

2 1 3 2 =2
1 -1 0 0 1
3 3 2 1 1|
-2 -2 -2 1 -1
2 2 3 -1 0
Megoldas:
2 1 3 2 =2
1 -1 0 0 1
3 3 2 1 1 |=1
-2 -2 =2 1 -1
2 2 3 -1 0




Linearis algebra gyak.
1. ropdolgozat

2011 marcius 2.

C csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg az A - C és az AT + 3B métrixokat, ha
-1 2

1 4 1 6 5
A 3 3 ,B:( ),cz( )
i 0 -3 0 =5 01
Megoldas:
—6 -3
o AC = 18 12
24 20
2 15 7
T _
o A +SB—(_7 3 _15)
2. (6 pont) Szamolja ki az alabbi determinansokat:
3 1 01
2 —1 ‘11 g _12 5 =21 3]
3 =2 1_14’ 4 1 0 3|
3 1 0 2
Megoldas:
2 —1
° 3 _9 ‘——1
4 2 =2
e |1 O 1 |[=0
1 -1 4
3 1 01
L5213
4 1 0 3|
3 1 0 2
e Bonusz feladat. (+2 pont) Szamolja ki a kovetkezs determinans értékét:
0 -2 1 0 0
1 -2 -3 1 =3
1 -1 2 -1 =3
1 1 -3 1 =2
2 -1 2 0 -3
Megoldas:
0 -2 1 0 0
1 -2 -3 1 =3
1 -1 2 -1 -3|=2
1 1 -3 1 =2
2 -1 2 0 =3




Linearis algebra gyak.
1. ropdolgozat

2011 marcius 2.

D csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg a B - C és a 2A + BT métrixokat, ha
-5 1

-5 4 -3 10
A= Joo={ 3 o ]c=(1})
1 2 0 i 1 4 2
Megoldas:
-1 2
o BC = 3 0
0 =2
—15 11 -2
T _
e 2A+ B —( 3 4 _1>
2. (6 pont) Széamolja ki az alabbi determinansokat:
-3 2 -3 0
-1 -3 _41(1)_44 1 -4 2 0
5 10 |7 _4_21’ 2 5 —-11
2 1 1 0
Megoldas:
-1 -3
*| s 10' °
-1 1 -4
e 4 0 4 |=4
-4 -2 1
-3 2 -3 0
1 -4 2 0
*l2 5 11|77
2 1 1 0
e Bonusz feladat. (42 pont) Szamolja ki a kdvetkezd determinans értékét:
3 3 =2 3 0
-2 -2 2 -3 1
-3 1 1 0 2|
-1 0 1 0 2
-2 0 0 -2 =2
Megoldas:
3 3 -2 3 0
-2 -2 2 -3 1
-3 1 1 0 2 |=2
-1 0 1 0 2
-2 0 0 -2 =2




Linearis algebra gyak.
1. ropdolgozat

2011 marcius 2.

E csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg az A - C és az AT + 3B métrixokat, ha
-2 0
0o 2 1 3 4
a=| 3 s ,B:< ),O:( )
co ~1 -3 5 0 —1
Megoldas:
—6 =8
o AC = 9 7
—-12 —17
-2 9 -1
T —
o A +SB—(_3 4 16)
2. (6 pont) Széamolja ki az alabbi determinansokat:
0O -1 4 2
1 -1 ‘11 é 3 0 3 4 -1
14| I 0 3 1 -2
1 3 -2 5
Megoldas:
-1 -1
° 1 4 ‘——3
4 1 3
° 1 0 2|=-2
-2 -1 3
0 -1 4 2
Lo
0o 3 1 =2
1 3 -2 5

e Bonusz feladat. (2 pont) Szamolja ki a kdvetkezd determinans értékét:

-1 1 3 -1 =3
-2 3 1 3 0

-3 0 2 0o -3
-2 -1 -1 1 0

2 1 0 0 -1

Megoldas:

-1 1 3 -1 -3
-2 3 1 3 0
-3 0 2 0 -3|=0
-2 -1 -1 1 0

2 1 0 0 -1




Linearis algebra gyak.
1. ropdolgozat

2011 marcius 2.

F csoport
1. (4 pont) Hatarozza meg az A - B és a 2C + BT matrixokat, ha
1 -2
4 4 0 —2 1
A (4 )= (0 2 o0
-2 1 5 4 4 1 3
Megoldas:
20 8 20
° AB—( 5 8 9 )
2 1
e 20 +BT=| -2 12
3 10
2. (6 pont) Széamolja ki az alabbi determinansokat:
0o 2 -2 1
75 _42 é j 1 5 4 -3
~10 -7 |’ el 0 3 1 3
0O -4 1 -3
Megoldas:
7 5
* |10 -7 ‘_1
4 1 -1
e -2 0 —-1|=0
4 2 —4
0o 2 -2 1
154 =)
o 3 1 3
0 -4 1 =3
e Bonusz feladat. (+2 pont) Szamolja ki a kovetkezs determinans értékét:

-1 0 -1 1 O

-3 0 2 3 =2
1 -2 1 0 -1]
-2 1 0 3 1
3 0 -2 -2 3
Megoldas:
-1 0 -1 1 0
-3 0 2 3 =2
1 -2 1 0 -1|=-2
-2 1 0 3 1
3 0 -2 -2 3




